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DESCRIPTION / EMPLOI

Paire de gants pour les petits travaux de bricolage et manutention
|égére. Matiéres : POLYESTER 50%, LATEX 50%. Le produit est
conforme aux exigences du réglement (UE) 2016/425 Les gants
remplissent les exigences des normes EN 1S021420:2020 et
EN388:2016+A1:2018

EN388
Résistance a labrasion 2
Résistance a la coupure par lame 1
Résistance a la déchirure 2 2121X
Résistance a la perforation 1
Résistance aux coupures (EN 1SO X
13997)

« X » indique que le gant n’a pas été testé ou que la méthode
d’essai ne semble pas étre appropriée par rapport a la conception
ou & une composante du gant. « 0 » indique que le gant présente
un niveau de performance inférieur au minimum pour le danger
individuel concerné. Pour l'€émoussement de la lame au test de
résistance aux coupures (6.2), les résultats du « Test de coupure »
ne sont qu'indicatifs. Seul le test de résistance aux coupures par
tomodynamomeétre « TDM » (6.3) donne le résultat déterminant la
performance.

Limites de protection

La protection contre les risques ou les dangers qui ne sont pas cités
dans ce document n'est pas garantie. Ces gants ne doivent pas étre
portés s'il existe un risque qu'ils soient pris dans les parties mobiles
d’'une machine. Les niveaux de performance indiqués ci-dessous, en
lien avec la norme EN 388, ne sont valides que pour la paume des
gants. La protection est limitée a une partie des gants. Les niveaux
de performance ne sont pas applicables aux doigts. Les niveaux

de performance indiqués ne sont valides que pour les gants neufs,
non lavés, ni régénérés. Ces niveaux de performance sont obtenus

a partir d’essais de laboratoire, dans des conditions définies par les
normes. Avant l'emploi, inspecter visuellement les gants. Sils sont
endommagés, ne pas les utiliser et les jeter (présence d’un trou, d’une
déchirure ou d’'une coupure, changement de couleur, etc.). Pour les
gants composeés de différentes couches de matériau, les niveaux de
performance indiqués sont valides pour chacun des gants, dans son
intégralité. Pour les gants composés de deux ou plusieurs couches, la
classification d’ensemble ne refléte pas nécessairement le niveau de
performance de la couche externe. Ces gants ne sont pas lavables.
Contiennent du caoutchouc naturel (latex) pouvant entrainer une
réaction allergique, y compris un choc anaphylactique.

Instructions de port

Porter les gants Examiner le gant pour s'assurer qu'il ne présente
pas de défauts. Aligner les doigts et le pouce du gant & laide de la
main appropriée avant de Uenfiler. Introduire les cing doigts dans la
manchette. Passer le gant autour des doigts et de la paume. Retirer
les gants Tirer sur les doigts d’un gant pour le retirer, sans retirer
complétement la main du gant. Tirer sur les doigts de lautre gant.
Conserver les gants en lieu propre et sec.

Conservation et entretien

Conserver dans des conditions de température et d’humidité
normales, en lieu propre, couvert et ventilé. Dans des conditions
normales d'utilisation, de conservation et de soin, ces gants ne sont
pas sujets au vieillissement.

Déclaration UE de conformité
Consultable sur www.ppe-dextercom

INDICAGAO/USO

Luva para pequenos trabalhos de bricolagem e pequenas
manutencées. Materiais : POLIESTER 50%, LATEX 50%. Em
conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As
luvas respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e
EN388:2016+A1:2018

EN388
Resisténcia 4 abrasdo 2 ﬂ=
Resisténcia ao corte por laminas 1
2121X
Resisténcia a rasgos 2
Resisténcia & perfuragao 1
Resisténcia a cortes (EN 1SO 13997) X

0 «X» indica que a luva n&o foi testada ou 0 método de teste ndo

€ 0 adequado para o modelo ou composi¢do da luva. O «0» indica
que a luva apresenta um nivel de desempenho abaixo do minimo
para o perigo individual em quest&o. No caso do embotamento no
teste de resisténcia ao corte (6.2), os resultados do «Teste de Corte»
sao apenas indicativos, sendo apenas os resultados do teste de
resisténcia ao corte tonodinamémetro «TDM» (6.3) a referéncia que
determina o desempenho.

Limites de protecao

La protection contre les risques ou les dangers qui ne sont pas cités
dans ce document n'est pas garantie. Ces gants ne doivent pas étre
portés s'il existe un risque qu’ils soient pris dans les parties mobiles
d’'une machine. Les niveaux de performance indiqués ci-dessous, en
lien avec la norme EN 388, ne sont valides que pour la paume des
gants. La protection est limitée & une partie des gants. Les niveaux
de performance ne sont pas applicables aux doigts. Les niveaux

de performance indiqués ne sont valides que pour les gants neufs,
non lavés, ni régénérés. Ces niveaux de performance sont obtenus

a partir d’essais de laboratoire, dans des conditions définies par les
normes. Avant lemploi, inspecter visuellement les gants. S'ils sont
endommagés, ne pas les utiliser et les jeter (présence d’un trou, d’une
déchirure ou d’'une coupure, changement de couleur, etc.). Pour les
gants composés de différentes couches de matériau, les niveaux de
performance indiqués sont valides pour chacun des gants, dans son
intégralité. Pour les gants composés de deux ou plusieurs couches, la
classification d’ensemble ne refléte pas nécessairement le niveau de
performance de la couche externe. Ces gants ne sont pas lavables.
Contient du latex de caoutchouc naturel, qui pourrait provoquer des
réactions allergiques, notamment un choc anaphylactique. Contém
latex de borracha natural, que pode causar uma reacao alérgica,
incluindo choque anafilatico.

Instrugdes de uso

Vestir Examine a luva para garantir que esta ndo tem defeitos. Alinhe
os dedos da luva com a mao apropriada antes de a vestir. Coloque
todos os dedos na abertura. Ajuste a luva aos dedos e a palma da
mao. Retirar Puxe os dedos de uma luva para a retirar, sem retirar
completamente a mao da luva. Puxe os dedos da segunda luva.
Armazene as luvas em um local limpo e seco.

Ar e a

Armazene em condicoes de temperatura e umidade normais e em
areas limpas, cobertas e ventiladas. Quando utilizadas, armazenadas
e cuidadas da forma apropriada, essas luvas nao envelhecem.

Declaragido de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

®

DENOMINACION/USO

Par de guantes para pequenos trabajos de bricolaje y pequenas
manipulaciones. Materiales: POLIESTER 50%, LATEX 50%.Cumple con
los requisitos del reglamento (UE) 2016/425 EL guante cumple los
requisitos de las normas EN 1S021420:2020 y EN388:2016+A1:2018

- EN388
Resistencia a la abrasion 2
Resistencia al corte con cuchillas 1
Resistencia al rasgado 2 2121X
Resistencia a la perforacion 1
Resistencia al corte (segan la norma X
EN1S013997)

«X» indica que el guante no se ha probado o que el método de

prueba no es adecuado para el disefio o los componentes del guante.
«O» indica que el guante tiene un nivel de prestacion inferior al
minimo requerido para el riesgo individual indicado. En el ensayo

de resistencia al corte (6.2), los resultados del «Ensayo de corte»
solamente seran informativos, y solo el ensayo de resistencia al corte
«TDM» (6.3) sera el resultado del nivel de prestacion de referencia.

Limites de proteccion

No se garantiza la proteccion contra riesgos o peligros no
mencionados en este documento. Estos guantes no deben utilizarse
donde exista riesgo de ser atrapado por partes moviles de maquinas.
Los niveles de prestacion mencionados, a continuacion, en relacion
con lanorma EN 388 solamente son validos para la palma del
guante. La proteccion se limita a una parte de los guantes. Los
niveles de prestacion no se refieren a los dedos. Los niveles de
prestacion indicados solamente son validos para guantes nuevos, sin
lavar nirenovar. Estos niveles de prestacion se obtienen a partir de
pruebas de laboratorio realizadas segln las condiciones definidas
por las normas. Los guantes deben ser inspeccionados visualmente
antes de su utilizacion. Si estan danados, no deben utilizarse y deben
desecharse (presencia de un agujero, corte o desgarro, cambio

de color, etc). En los guantes fabricados con diferentes capas

de material, los niveles de prestacion indicados son validos para

la totalidad del guante. En los guantes fabricados con dos o mas
capas, la clasificacion general no refleja necesariamente el nivel

de prestaciones de la capa exterior. Estos guantes no se pueden
lavar. Contiene goma de latex natural que puede causar reacciones
alérgicas, incluido un choque anafilactico.

Instrucciones de uso

Colocacion Examine el guante para asegurarse de que no tiene
defectos. Alinee los dedos y el pulgar del guante con la mano
adecuada antes de colocarlo. Introduzca los cinco dedos en el
manguito (puno). Ajuste el guante alrededor de los dedos y de la
palma. Retirada Tire de los dedos del guante para que resbale, sin
sacar la mano completamente del guante. Tire de los dedos del
segundo guante. Guarde los guantes en un lugar limpioy seco.

Al y
Se deben almacenar en condiciones normales de temperatura y
humedad, en locales limpios, cubiertos y ventilados. En condiciones

normales de utilizacion, de almacenamiento y de mantenimiento,
estos guantes no se deterioran.

Declaracion UE de conformidad
Esta disponible en www.ppe-dextercom

XAPAKTHPIZTIKA / XPHZH

ZeuyApl yavua yla LIKpA LACTOPEHATA KAl YIa EAADPU XEIPIOUO. YAKA
MOAYESTEPAS 50%, AATE= 50%. SUPHOPOUWVETAL LE TIG T OELG

0L KaVOVIoWOU (EU) 2016/425 To yavTl TANEOL TG QA OELG TwV
TpotuTiwy EN 1S021420:2020 kat EN388:2016+A1:2018 Zeuydpt yavua
VA HIKPA ACTOPEHATA KAl YIa EAADPU XEIPIOUO. YAKA Bmﬁgm - PVC
(MoAuBwuLNOYAWPIBLO) 388

AVIOXT) OUG TPIBEG 2
Avtiotaon o kor e Aeriga 1 2121X
AVIOX) OT0 OKIGIHO 2
Aviox om Glétpnon 1
Avtox) omy kor (EN IS0 13997) X

To «X» UTIOSEIKVVEL OTL TO YAvTL SV €XEL SOKILAOTEL 1} OTL 1 UEGOS0G
BOKIUNG eV dalveral va eivat KaTAANAN yia T0 OXESLO 1) TO CUOTATKO
TOU yavTloL. To «0» UTIOSEIKVUEL OTL TO YAVTL £XEL ETIMESO ETUEOTEWV
XOUNAGTEQO AMO T0 EAAXLOTO YL TOV GUYKEKPLUEVO UEUOVWHEVO
kivbuvo. Ma v auPAUTNTa ot ok avtiotaon korg (6.2), Ta
QAMOTEAEOHATA TG «AOKIUNG KOTIHG» EVAL HOVO EVBEIKTIKA, EVW UdVO N
Sokur) avtiotaonc kot «TDM» (6.3) ToU TOVOSUVAHGUETPOU Elval TO
anotéAeopa avadpopdg Tou kadoplleL v anodoon

‘Opia mpogtagiag

H mpootacia and kwsivoug Tou v avadpepovtal oto Tapdv éyypado
8ev elval eyyunuévn. Autd ta yavua 8ev péneL va Goplouvial oe
TIEPUTIITELG OTIOU UTIAPXEL KIVELVOG VA TILACTOUV ATO KWVOULEVA PEPT)
pnxavnuatwy. Ta emineda enOoEWY Tou avadEPovTal TapakiTtw

O OX¢0m e 10 EN 388 1ox0ouv HOVO yLa TV TAAAGUN ToL yavuol. H
Tpootacia MeEpopIZetal oe pEPOG Twv yaviby. Ta entineda eMGOoEWY
Sev LoxUouv yla ta saxtuia. Ta avadepopeva enimeda anosoong
LoXVOLV POVO YLa kavolpyLa, AIAUTA 1) avasnoupynpéva yavua. Auta
10 £TMESQ ETUEOTEWV TIPOKUTITOLV AMO EPYATTNPLAKEG SOKIEG UTIO TG
OUVBNKEG TToL opiZovtat amnd ta mpdtuna. Mpw and m xeron, 1@ yavua
TIPEMEL VA EAEYXOVTAL OTTTLKA. Edv €xouv UTooTEl {npid, Sev PEMEL VAl
XONOLOMOI0LVTAL KAt TIPETEL va anoppirtovial (Umapén ommg, Komme 1
oklotparog, alayn xpWHatog KATL). Ma yaviia Kataokeuaopéva and
BlaPOPETIKA OTPWHATA UAKOU, Ta EMIMESA ETUSOTEWY TIOL AvadEpovTaL
LOXVOLV YL KAJE yAvTL 010 GUVOAO ToU. A Ta yAvTIa TTOL AmoTEAOUVTAL
ano 800 1) MEPLOCOTEPA OTPWHATA, ) CUVOAIKT) TAE VLN GEV
avukatontpiZel anapaitnta 1o eninedo ands00nG 1ou EEWTENIKOU
OTPWHATOG. AUTA Ta yavTa Sev TAévovTat. MepLéxouy AATEE amo Gpuatkd
KOOUTOOUK TO OT0{0 8a UMOPOUCE VA TIPOKANETEL AANEPYIKT.

06nyieg xpriong

Mpotol ¢popedolv EEETAOTE T0 yavil yia va Bepalwdeite du ev
UTApYouLV EAattpata. Eu8uypappiote Ta 5AXTUAQ Kat ToV avtixelpa
TOL YaVTLOU HE TO KATAAANAO XEPL TIPWY TO HOPECETE. TOTIOBETHOTE KAl TA
TéVIE SAXTUAQ €Ta 0T HavoETa. KOYTE T0 yavil yUpw amo ta saytuAa
Kat v maiapn. Adalpeon TpafrEe ta SaxTUAA £VOg yavtiol yia va 1o
BYAAETE, XWPIG va apaLpETETE T0 XEPL EVIEADG amd To yavit. TpapriEte
Ta 5AXTUAC TOU SEUTEPOU yavTIoU. AOBNKEVOTE Ta yavTia o€ Kadapo,
OTEYVO PEPOG,

Amnodrikevon kat cuvuipnon

DUNACCETE UTIO KAVOVIKEG OUVBTKEG EPHOKPATIAG Kal Lypaciag kat
0€ Ka8apoUG, OTEYAOHEVOUG KAl AEPIZOUEVOUG XWPOUG. YTIO KaVOVIKES
OUVANKEG XPrIONG, ATIOBTIKELONG Kal HpovTiSag, Ta yavtia autd sev
UTTOKEWTAL O€ Y1)pavon),

AnAwon cuppopdwong EE
Madéolun oto www.ppe-dextercom

@

DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO

Par de luvas para pequenos trabalhos de bricolagem e pequenas
manutencoes. Materiais: POLIESTER 50% - Latex 50%. Em
conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As
luvas respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e
EN388:2016+A1:2018

EN388
Resisténcia a abrasao 2 ﬂ=
Resisténcia ao corte com laminas 1
- 2121X
Resisténcia a rasgoes 2
Resisténcia a perfuracdo 1
Resisténcia a cortes (EN 1SO 13997) X

0 «X» indica que a luva nao foi testada ou 0 método de teste nao

€ 0 adequado para o modelo ou composi¢ao da luva. O «0» indica
que a luva apresenta um nivel de desempenho abaixo do minimo
para o perigo individual em causa. Para o embotamento no teste
de resisténcia ao corte (6.2), os resultados do «Teste ao Corte» sao
meramente indicativos, sendo apenas o teste de resisténcia ao
corte tonodinamémetro «TDM» (6.3) o resultado de referéncia que
determina o desempenho,

Limites de prote¢ao

A protecao contra riscos ou perigos ndo mencionados neste
documento ndo esta assegurada. Estas luvas ndo devem ser
utilizadas quando existe risco de serem apanhadas por partes de
maquinas em movimento. Os niveis de desempenho mencionados
abaixo em relacao & EN 388 s&o validos apenas para a palma da

luva. A protecao € limitada a uma parte das luvas. Os niveis de
desempenho nao se aplicam aos dedos. Os niveis de desempenho
mencionados s&o validos apenas para luvas novas, ndo lavadas ou
regeneradas. Estes niveis de desempenho sao obtidos através de
testes de laboratorio em condicoes definidas pelos padroes. Antes da
utilizacao, as luvas devem ser verificadas. Caso estejam danificadas,
nao devem ser utilizadas e devem ser descartadas (contenham
buracos, cortes ou rasgoes, alteragao da cor, etc.). Para luvas feitas de
camadas de diferentes materiais, os niveis de desempenho indicados
sao validos para a luva na sua totalidade. Para luvas feitas de duas ou
mais camadas, a classificacdo geral nao reflete exatamente o nivel
de desempenho da camada exterior. Estas luvas ndo s&o lavaveis
Contém latex de borracha natural, que pode causar uma reacao
alérgica, incluindo choque anafilatico.

Instrucoes de utilizagao

Calcar Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos
Alinhe os dedos da luva com a mao apropriada antes de a calgar.
Cologue todos os dedos no punho. Ajuste a luva aos dedos e palma da
ma&o. Remover Puxe os dedos de uma luva para a retirar, sem retirar
completamente a mao da luva. Puxe os dedos da segunda luva.
Armazene as luvas num espago limpo e seco.

Armazenamento e manutencio

Armazene em condicoes de temperatura e humidade normais e em
areas limpas, cobertas e ventiladas. Quando utilizadas, armazenadas
e cuidadas em boas condicoes, estas luvas ndo envelhecem

Declaragao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

OZNACZENIE/ UZYCIE

Para rekawic do drobnych prac zwigzanych z majsterkowaniem
i lekkich prac manipulacyjnych. Materialy: POLIESTERR 50%,
LATEKS 50%. Spetnia wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425
Rekawice spetniajg wymagania norm EN 1S021420:2020 oraz
EN388:2016+A1:2018

EN388
0Odpornosé na scieranie 2 Iﬂ=
0dpornosé na przeciecie ostrzem 1

2121X
0Odpornosé na rozdarcie 2
0dpornosé na przebicie/ przeklucie 1
0dpornosc na przeciecie (EN X
1S013997)

«X» 0znacza, ze rekawica nie zostata przetestowana lub ze metoda
testowa nie wydaje sie odpowiednia dla tego typu rekawicy ub

jej komponentu. «O» 0znacza, ze rekawica ma poziom skutecznosci
dziatania/ odpornosci nizszy niz minimalny dla danego zagrozenia W
przypadku ostabienia w tescie odpornosci na przeciecie (6.2), wyniki
«Testu przeciecia» sa jedynie orientacyjne, wytacznie test odpornosci
na przeciecie tonodynamometrem «TDM» (6.3) jest wynikiem
referencyjnym okreslajacym odpornosc.

Limity ochrony

Ochrona przed ryzykiem lub zagrozeniami niewymienionymi

w niniejszym dokumencie nie jest gwarantowana. Rekawice te

nie powinny by¢ noszone w miejscach, w ktorych istnieje ryzyko
zaczepienia o ruchome czesci maszyny. Poziomy skutecznosci
wymienione ponizej w odniesieniu do normy EN 388 dotycza
wytacznie wewnetrznej czesci rekawicy. Ochrona ogranicza sie do
danej czesci rekawic. Poziomy skutecznosci nie dotycza palcow.
Wymienione poziomy skutecznosci odnosza sie wytacznie do
nowych, niewypranych lub zregenerowanych rekawic. Te poziomy
skutecznosci sg uzyskiwane podczas testéw laboratoryjnych w w
warunkach okreslonych przez odpowiednie normy. Przed uzyciem
rekawice nalezy sprawdzi¢ wzrokowo. Jesli zostaty uszkodzone,
uzywac i nalezy je wyrzuci¢ (obecnos¢ dziury, przeciecia lub
rozdarcia, zmiana koloru itp. ). W przypadku rekawic wykonanych z
roznych warstw materiatu, podane poziomy skutecznosci odnosza
sie do kazdej rekawicy w catosci. W przypadku rekawic sktadajacych
sie zdwoch lub wiecej warstw ogolna klasyfikacja niekoniecznie
odzwierciedla poziom wydajnosci warstwy zewnetrznej. Rekawic
tych nie mozna prac. Zawierajg naturalny kauczuk (lateks),

ktory moze spowodowac reakcje uczuleniowa, w tym wstrzas
anafilaktyczny.

Instrukcje uzytkowania

Zaktadanie Sprawdz rekawice, aby upewnic sie, ze nie maja zadnych
uszkodzen. Przed zatozeniem wyréwnaj palce i kciuk rekawicy z
odpowiednig dtonia. Wt6z wszystkie pie¢ palcow do rekawicy.
Dopasuj rekawice wokét palcow i dtoni. Zdejmowanie Pociagnij za
palce jednej rekawicy, aby ja zsuna¢, bez catkowitego wyjmowania
dtoni z rekawicy. Pociggnij za palce drugiej rekawicy. Rekawice nalezy
przechowywac w czystym i suchym miejscu

Przechowywanie i konserwacja

Przechowywat w pomieszczeniach o normalnej temperaturze i
wilgotnosci, czystych, zadaszonych i wentylowanych. W normalnych
warunkach uzytkowania, przechowywania i pielegnacji rekawice te
nie ulegajg procesowi starzenia,

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

DESIGNAZIONE / USO

Paio di guanti per piccoli lavori di bricolage e manipolazioni leggere.
Materiale: POLIESTERE 50%, LATTICE 50%.Conforme ai requisiti del
Regolamento (EU) 2016/425 Il guanto soddisfa i requisiti della norma
EN 1S021420:2020 e della norma EN388:2016+A1:2018

Resistenza all'abrasione 2 En3ss
Resistenza al taglio delle lame 1

Resistenza allo strappo 2 2121X
Resistenza alla perforazione 1

Resistenza al taglio (EN 1S0 13997) X

«x» indica che il guanto non & stato testato o che il metodo di test non sembra essere
adatto al design o al componente del guanto. «0» indica che il guanto ha un livello di
prestazione inferiore al minimo per il singolo rischio. Per quanto riguarda la smussa-
tura nel test di resistenza al taglio (6.2), i risultati del «Cut Test» sono solo indicativi e l
test di resistenza al taglio con tonodinamometro «TDM» (6.3) & l risultato di riferimento
per determinare le prestazioni

Limiti di protezione

Non & garantita la protezione da rischi o pericoli non menzionati

in questo documento. Questi guanti non devono essere indossati in
caso di rischio di impigliamento con parti di macchine in movimento
I livelli di prestazione indicati di seguito in relazione alla norma EN
388 sono validi solo per il palmo del guanto. La protezione & limitata
ad una parte dei guanti. | livelli di prestazione non si applicano alle
dita. I livelli di prestazione indicati sono validi solo per guanti nuovi,
non lavati o rigenerati. Questi livelli di prestazione sono stati ottenuti
da test di laboratorio nelle condizioni definite dagli standard. Prima
dell'uso, i guanti devono essere ispezionati visivamente. Se sono
danneggiati, non devono essere utilizzati e devono essere gettati
(presenza di fori, tagli o strappi, cambiamento di colore, ecc) Per i
guanti composti da diversi strati di materiale, i livelli di prestazione
indicati sono validi per ogni guanto nella sua interezza. Per i guanti
composti da due o pit strati, la classificazione complessiva non
riflette necessariamente il livello di prestazione dello strato esterno,
Questi guanti non sono lavabili. Contiene lattice di gomma naturale,
che pud causare reazioni allergiche, tra cui shock anafilattico.

Istruzioni per Uuso

Indossare i guanti Esaminare il guanto per verificare che non visiano
difetti Allineare le dita e il pollice del guanto alla mano appropriata
prima di indossarlo Inserire tutte e cinque le dita nel polsino.
Sistemare il guanto intorno alle dita e al palmo. Rimozione del guanto
Tirare le dita di un guanto per farlo scivolare via, senza estrarre
completamente la mano dal guanto. Tirare le dita del secondo
guanto. Conservare i guantiin un luogo pulito e asciutto.

Conservazione e manutenzione

Conservare in condizioni normali di temperatura e umidita

ein locali puliti, coperti e ventilati. In condizioni normali di
utilizzo, conservazione e cura, questi guanti non sono soggetti a
invecchiamento.

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom

OMUC/BUKOPUCTAHHSA

Mapa pyKaBuLib AN APIGHVX POBIT, NOB'A3aHIIX i3 JOMALLIHIM
MaWCTPyBaHHAM i HE3HauHWX MaHinynayin. Matepianu: MNOMIECTEP
50%, TATEKC 50%. BignoBifae BMMOram, BCTaHOBEHNM y
PernameHTi (EC) 2016/425 PykaBuus Bignosigae svMoram
cTaHgapTie EN 1S021420:2020 Ta EN388:2016+A1:2018

EN388
CTIVKICTb A0 CTUPaHHA 2 ﬂ=
CTiVKICTb 10 NOpI3iB Ne3om 1
2121X
CTivtKicTb 20 po3pysia 2
CTiftKicTb A0 NPOKONiB 1
CTiviKicTb 00 nopizie (EN 1S013997) X

CumBON «X» BKa3ye Ha Te, LLIO pyKaBWLs He NporLuna

BYNPOBYBaHL a60 LLIO MeTod BUNPoGyBaHHs He Bianosigae
aM3anHy pykasuui um i maTepiany. CMeon «O» BKa3ye Ha Te, Lo
PyKaBWLsS Ma€E PiBEHb €KCMTyaTaLiNHMX BNaCTUBOCTEN HUXUE
MiHIManbHOro Ans Liei He6e3nekw. LLIo CTOCYETLCA 3aTyneHHs
nesa nig Yac BUNPoByBaHHsA Ha CTIKICTb 10 Nopisis (6.2),
pe3ynsTaTyt «BUNpoByBaHHs Ha MOpi3» € NULLIE OPIEHTOBHMY
NnLue BUNPOByBaHHs Ha CTIMKICTL 40 NOPI3iB 3a 4OMOMOrol0
ToMoavHaMomeTpa «TDM» (6.3) jac pesynbTar, LU0 BU3HaYaE PiBeHb
ekcnnyaTayiiH1x BNacTUBOCTEN.

Mexi 3axucty

3axuCT Bifj PU3KKiB a60 HEBE3MEK, HE 3raflaHuX Y LIbOMY [OKYMEHTI,
HE rapaHTYeTbCS. L|i pyKaBuLi He NOTPIGHO HOCUTY TaM, fie € PU3NK
NOTPanAfHHS Nif PYXOMi YaCTVHM MeXaHi3MiB. HaBeaeHi HuKue
piBHI ekcnnyaTayiiH1X BNACTUBOCTEN BIAMNOBIAHO A0 CTaHAAPTY
EN 388 giricHi TinbKu 415 4ONOHI pyKaBwLi. 3aXmMCT NOLLMPIOETLCS
TiNbKM Ha YaCTVHY PyKaBWiLib. PiBHI eKCrlyaTaL|iiHX BACTUBOCTEN
HE NOLLIMPIOKOTLCA Ha Narblyi. 3a3HaueHi ekcryarauiiHi
BNACTVBOCTI AiMCHI TiNbKW ANS HOBUX PYKaBWLib, fKi HE MU

Ta He BigHOB/IOBaNW. PiBHI €KCMNyaTaLliiHMX BNaCTUBOCTEN
FPYHTYIOTLCS Ha PesykTaTax 1abopaTopHUX JOCHIAXKeHb,
NpoBeAeHVIX BifNOBIgHO [0 YMOB, BU3HAUYEHVIX CTaHOapTaMu.
Meper, BUKOPUCTaHHSM PyKaBuMLi NOTPIBHO BidyasibHO OrNsHY T
AKLLIO BOHW MOLLIKOAKEHI, iX HE MOXHa BUKOPUCTOBYBATY Ta
HEOOXIHO BUKUHY TU (HasBHICT [1iPOK, NOPI3iB a60 po3pueis, 3MiHa
KOMbOPY TOLLO). 1115t PyKaBYILib, BUrOTOB/IEHUX i3 AEKIMLKOX LLIAPIB
MaTepianis, 3a3HaueHi piBHi eKcrnnyaTauiHX BNacTMBOCTEN QiNCHI
AN151 KOXKHOI PyKaBWLi B Linomy. [ns pyKaBuLb, siKi CKNaaioTes 3
[0BOX a60 GinbLLe LUapiB, 3aransHa knacuoikalis He 0608’13K0BO
BioGpakae piBeHb eKCrlyaTaL|itH1X BNaCTUBOCTEN 30BHILLIHEOMO
Lwapy. Lli pykaBuui He MoXKHa npati. MicTUTb NpUpogHnit
Kay4yKOBUI NaTEKC, KM MOXKE BUKMMKATL anepriyHy peakLyito,
BKII0YHO aHadINaKTUUHI LLIOK

IHCTPYKLUii LLIOA0 HOCIHHA

OpsraHHs OrNAHLTE PYKaBMLIO, LLIOG NEPEKOHATUCH Y BIfCY THOCTI
nedekTis. Mepe TVM, K HagsraTV PyKaBULIKO, BUPIBHANTE NanbLyii
BENVIKWIA NaneLb Ha BignoBigHin pyui. MpocyHsTe BCi M'sTh NanbLis
nig MaHXeT. O4srHiT PyKaBWLtO Ha NanbLi Ta 4ONOHI0. 3HIMaHHS
MOTArHITL 3a NanbLi OQHIET pyKaBuLj, LLIOG 3HATY i, HE BAMaIouM
PYKy MOBHICTHO 3 pyKasuLi. MOTArHITL 3a NanbLi 4pyroi pykasumui
36epirarite pyKaBuLi B YACTOMY Ta CyxoMy MicLi

36epiraHHsa Ta gornag

36epiranTe 3a HOPMarbHUX YMOB TEMMePaTypy i BOMOrocTi,
Y UNCTVIX, 3aKPUTVIX Ta MPOBITPHOBAHIIX MPUMILLIEHHSX. 38
HOPMarbHYIX YMOB BUKOPVCTaHHS, 36epiraHHs Ta gornsdy Ui
pyKaBuLi He NiZNsrakTb CTapiHHIO,

€C Oeknapauis BignosigHocTi
LocTynHa Ha BeGcanTi www.ppe-dextercom



DENUMIRE/UTILIZARE

Pereche de manusi pentru lucrari de bricolaj si manutentiune
usoara. Material: POLIESTER 50%, LATEX 50%. Respecta cerintele
Regulamentului (UE) 2016/425 Manusa indeplineste cerintele EN
1S021420:2020 si EN388:2016+A1:2018

EN388
Rezistenta la abraziune 2
Rezistentd la tdiere cu lama 1
Rezistent la sfasiere 2 2121X
Rezistent la intepare 1
Rezistents la taiere (EN 1S0 13997) X

,X"indica faptul ca manusa nu a fost testata sau ca metoda de
testare nu pare a fi adecvata pentru modelul sau compozitia manusii
,0” indica faptul cd manusa are un nivel de performanta mai mic
decat cel minim pentru pericolul individual dat. In ceea ce priveste
tocirea in testul de rezistent la taiere (6.2), rezultatele ,Testului

de taiere” sunt doar orientative, doar testul de rezistentd la taiere

cu tomodinamometru ,TDM” (6.3) fiind rezultatul de referinta care
determina performanta.

Limite de protectie

Protectia impotriva riscurilor sau pericolelor care nu sunt mentionate
n acest document nu este garantata. Nu se recomanda purtarea
acestor manusiin cazul in care exista riscul de a fi prinse de piesele
n miscare ale utilajelor. Nivelurile de performantd mentionate

mai jos in legaturd cu EN 388 sunt valabile numai pentru palma
manusii. Protectia este limitata numai la o parte a manusii. Nivelurile
de performanta nu se aplica degetelor. Nivelurile de performanta
mentionate sunt valabile numai pentru manusi noi, nespélate sau
reciclate. Aceste niveluri de performanta sunt obtinute in urma

unor teste de laborator in conditiile definite de standarde. Inainte

de utilizare, se recomanda inspectarea vizuald a manusilor. In
cazulin care sunt deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi
aruncate (existenta gaurilor, taieturilor sau rupturilor, modificri de
culoare etc.). In cazul manusilor confectionate din diferite straturi

de material, nivelurile de performanta indicate sunt valabile pentru
fiecare manusa in parte. Pentru manusile alcatuite din doua sau mai
multe straturi, clasificarea globala nu reflectd neapéarat nivelul de
performanta al stratului exterior. Aceste manusi nu se pot spéla.

utea cauza o reactie alergica, inclusiv soc anafilactic.

Instructiuni de purtare

Aplicare Examinati manusa pentru a va asigura ca nu prezinta
defecte. Aliniati degetele si degetul mare al manusii cu mana
corespunzatoare inainte de a o imbraca. Introduceti toate cele cinci
degete In manseta. Ajustati manusa in jurul degetelor si al palmei.
Tndepartare Trageti de degetele uneia dintre manusi pentrua o
indeparta, fara a scoate mana complet din manusa. Trageti de
degetele celei de-a doua manusi. Depozitati manusile intr-un loc
curat si uscat.

Depozitare si intretinere

Depozitati in conditii normale de temperatura si umiditate, in
spatii curate, acoperite si ventilate. in conditii normale de utilizare,
depozitare siingrijire, aceste manusi nu sunt supuse imbatranirii

Declaratia de conformitate UE
Disponibila pe www.ppe-dextercom

BESTEMMING/GEBRUIK

Paar handschoenen voor klein kluswerk en lichte werkzaamheden
Materialen: POLYESTER 50%, LATEX 50%. Voldoet aan de vereisten
van Verordening (EU) 2016/425 De handschoen voldoet aan de
vereisten van EN 1S021420:2020 en EN388:2016+A1:2018

EN388
Slijtvastheid 2
Doorsnijweerstand 1
Scheurweerstand 2 2121X
perforatieweerstand 1
Snijweerstand (EN 1S0 13997) X

«X» betekent dat de handschoen niet getest werd of dat de
testmethode niet geschikt lijkt voor het ontwerp of de component
van de handschoen. «O» geeft aan dat de handschoen een
prestatieniveau heeft dat lager is dan het minimum voor het gegeven
individuele gevaar. Voor afstomping in de snijweerstandstest

(6.2) zijn de resultaten van de «snijtest» louter indicatief, waarbij
alleen de tonodynamometer snijweerstandstest «TDM» (6.3) het
referentieresultaat is dat de prestaties bepaalt.

Beschermingslimieten

Bescherming tegen risico’s of gevaren die niet in dit document
worden genoemd, wordt niet gegarandeerd. Deze handschoenen
mogen niet worden gedragen op plaatsen waar het risico bestaat
dat ze gegrepen worden door bewegende machineonderdelen. De
hieronder vermelde prestatieniveaus met betrekking tot EN 388
gelden alleen voor de palm van de handschoen. De bescherming

is beperkt tot een deel van de handschoenen. De prestatieniveaus
gelden niet voor de vingers. De vermelde prestatieniveaus zijn alleen
geldig voor nieuwe, ongewassen of geregenereerde handschoenen.
Deze prestatieniveaus worden verkregen uit laboratoriumtesten
onder de voorwaarden die zijn bepaald door de normen. Voor
gebruik moeten de handschoenen visueel worden geinspecteerd.
Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten
ze worden weggegooid (aanwezigheid van een gat, snee of scheur,
kleurverandering, enz.). Voor handschoenen die uit verschillende
lagen materiaal bestaan, gelden de aangegeven prestatieniveaus
voor elke handschoen in haar geheel. Voor handschoenen die uit
twee of meer lagen bestaan, weerspiegelt de algemene classificatie
niet noodzakelijk het prestatieniveau van de buitenste laag. Deze
handschoenen zijn niet wasbaar. Deze handschoenen bevatten
natuurrubber (latex) dat een allergische reactie kan veroorzaken,
waaronder een anafylactische shock

Instructies voor het dragen

Trek de handschoenen aan Inspecteer de handschoen op eventuele
defecten. Leg de vingers en duim van de handschoen op één lijn

met de juiste hand voordat u de handschoen aantrekt. Steek alle vijf
de vingers in de handschoenmanchet. Modelleer de handschoen
rond de vingers en de handpalm. Verwijderen Trek aan de vingers
van een handschoen om deze uit te doen, zonder de hand volledig
uit de handschoen te halen. Trek aan de vingers van de tweede
handschoen. Bewaar de handschoenen op een schone, droge plaats.

Bewaren en onderhoud

Bewaren bij normale temperatuur en vochtigheid en in schone,
afgedekte en geventileerde ruimten. Onder normale gebruiks-,
opslag- en onderhoudsomstandigheden zijn deze handschoenen niet
onderhevig aan veroudering.

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom

DESIGNATION/USE

Pair of gloves for small DIY jobs and light handling. Materials
POLYESTER 50%, LATEX 50%. Complies with the requirements of
Regulation (EU) 2016/425 The glove meets the requirements of EN
1S021420:2020 and EN388:2016+A1:2018

EN388
Abrasion resistance 2
Blade cut resistance 1
Tear resistance 2 2121
Puncture resistance 1
Cut resistance (EN IS0 13997) X

«X» indicates that the glove has not been tested or that the test
method does not appear to be suitable for the glove design or
component. «0» indicates that the glove has a performance level
lower than the minimum for the given individual hazard. For blunting
in the cut resistance test (6.2), the results of the «Cut Test» are only
indicative, with only the tonodynamometer cut resistance test «TDM»
(6.3) being the reference result determining performance.

Protection limits

Protection against risks or hazards not mentioned in this document
is not guaranteed. Contains natural rubber latex, which could cause
allergic reactions, including anaphylactic choc. These gloves should
not be worn where there is a risk of being caught by moving machine
parts. The performance levels mentioned below in relation to EN 388
are only valid for the palm of the glove. The protection is limited to
part of the gloves. The performance levels do not apply to the fingers.
The performance levels mentioned are only valid for new, unwashed
or regenerated gloves. These performance levels are obtained from
laboratory tests under the conditions defined by the standards.
Before use, gloves should be visually inspected. If they are damaged,
they must not be used and must be discarded (presence of a hole, cut
or tear, change in colour, etc.). For gloves made of different layers of
material, the performance levels indicated are valid for each glove

in its entirety. For gloves made up of two or more layers, the overall
classification does not necessarily reflect the performance level of
the outer layer. These gloves are not washable.

Wearing instructions

Putting on Examine the glove to ensure that there are no defects.
Align the fingers and thumb of the glove with the appropriate hand
before donning. Insert all five fingers into the cuff. Trim the glove
around the fingers and palm. Removal Pull on the fingers of one
glove to slide it off, without removing the hand completely from the
glove. Pull on the fingers of the second glove. Store the gloves in a
clean, dry place.

Storage and maintenance

Store under normal temperature and humidity conditions and in
clean, covered and ventilated rooms. Under normal conditions of use,
storage and care, these gloves are not subject to ageing

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Veuillez lire les informations donner par le
fabricant.  Consulte la informacion
proporcionada por el fabricante. Consulte a
informacdo dada pelo fabricante. Leggere
le informazioni fornite dal costruttore.
Acite Minpogopies mov mapéxovrar amd Tov Kataokevaon. Patrz
informacje dostarczone przez producenta. Uretici tarafindan
verilen bilgilere bakin. Vezi informatiile furnizate de producétor.
Mpouutaiite BKasiBkN BupobHUKa. (MoTpUTe yKa3aHue no
sKkennyatauuy, See information supplied by the manufacturer.
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DESCRIPTION / EMPLOI

Paire de gants pour les petits travaux de bricolage et manutention
|égére. Matiéres : POLYESTER 50%, LATEX 50%. Le produit est
conforme aux exigences du réglement (UE) 2016/425 Les gants
remplissent les exigences des normes EN 1S021420:2020 et
EN388:2016+A1:2018

EN388

Résistance a labrasion 2 ﬂ:
Résistance a la coupure par lame 1

2121X
Résistance a la déchirure 2
Résistance a la perforation 1
Résistance aux coupures (EN 1SO X
13997)

« X » indique que le gant n’a pas été testé ou que la méthode
d’essai ne semble pas étre appropriée par rapport a la conception
ou & une composante du gant. « 0 » indique que le gant présente
un niveau de performance inférieur au minimum pour le danger
individuel concerné. Pour l'€émoussement de la lame au test de
résistance aux coupures (6.2), les résultats du « Test de coupure »
ne sont qu'indicatifs. Seul le test de résistance aux coupures par
tomodynamomeétre « TDM » (6.3) donne le résultat déterminant la
performance.

Limites de protection

La protection contre les risques ou les dangers qui ne sont pas cités
dans ce document n'est pas garantie. Ces gants ne doivent pas étre
portés s'il existe un risque qu'ils soient pris dans les parties mobiles
d’'une machine. Les niveaux de performance indiqués ci-dessous, en
lien avec la norme EN 388, ne sont valides que pour la paume des
gants. La protection est limitée a une partie des gants. Les niveaux
de performance ne sont pas applicables aux doigts. Les niveaux

de performance indigués ne sont valides que pour les gants neufs,
non lavés, ni régénérés. Ces niveaux de performance sont obtenus

a partir d’essais de laboratoire, dans des conditions définies par les
normes. Avant l'emploi, inspecter visuellement les gants. Sils sont
endommagés, ne pas les utiliser et les jeter (présence d’un trou, d’une
déchirure ou d’'une coupure, changement de couleur, etc.). Pour les
gants composés de différentes couches de matériau, les niveaux de
performance indiqués sont valides pour chacun des gants, dans son
intégralité. Pour les gants composés de deux ou plusieurs couches, la
classification d’ensemble ne refléte pas nécessairement le niveau de
performance de la couche externe. Ces gants ne sont pas lavables.
Contient du latex de caoutchouc naturel, qui pourrait provoquer des
réactions allergiques, notamment un choc anaphylactique.

Instructions de port

Porter les gants Examiner le gant pour s’assurer qu’il ne présente
pas de défauts. Aligner les doigts et le pouce du gant & laide de la
main appropriée avant de Uenfiler. Introduire les cing doigts dans la
manchette. Passer le gant autour des doigts et de la paume. Retirer
les gants Tirer sur les doigts d’'un gant pour le retirer, sans retirer
complétement la main du gant. Tirer sur les doigts de lautre gant.
Conserver les gants en lieu propre et sec

Conservation et entretien

Conserver dans des conditions de température et d’humidité
normales, en lieu propre, couvert et ventilé. Dans des conditions
normales d'utilisation, de conservation et de soin, ces gants ne sont
pas sujets au vieillissement.

Déclaration UE de conformité
Consultable sur www.ppe-dextercom

INDICAGAO/USO

Luva para pequenos trabalhos de bricolagem e pequenas
manutencées. Materiais : POLIESTER 50%, LATEX 50%. Em
conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As
luvas respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e
EN388:2016+A1:2018

EN388
Resisténcia 4 abrasdo 2 ﬂ=
Resisténcia ao corte por laminas 1
2121X
Resisténcia a rasgos 2
Resisténcia & perfuragao 1
Resisténcia a cortes (EN 1SO 13997) X

0 «X» indica que a luva n&o foi testada ou 0 método de teste ndo

€ 0 adequado para o modelo ou composi¢do da luva. O «0» indica
que a luva apresenta um nivel de desempenho abaixo do minimo
para o perigo individual em questao. No caso do embotamento no
teste de resisténcia ao corte (6.2), os resultados do «Teste de Corte»
sao apenas indicativos, sendo apenas os resultados do teste de
resisténcia ao corte tonodinamémetro «TDM» (6.3) a referéncia que
determina o desempenho.

Limites de protecao

A protecao contra riscos ou perigos ndo mencionados nesse
documento nao esta garantida. Contém atex de borracha natural,
que pode causar uma reacao alérgica, incluindo choque anafilatico.
Essas luvas nao devem ser usadas quando existe risco de ficarem
presas em partes de maquinas em movimento. Os niveis de
desempenho mencionados abaixo em relagdo a EN 388 sao validos
apenas para a palma da luva. A protecéo € limitada a uma parte

das luvas. Os niveis de desempenho nao se aplicam aos dedos. Os
niveis de desempenho mencionados sao validos apenas para luvas
novas, nao lavadas ou regeneradas. Esses niveis de desempenho

sao obtidos através de testes de laboratorio em condicoes definidas
pelos padroes. Antes do uso, as luvas devem ser examinadas.

Caso estejam danificadas, nao devem ser utilizadas e devem ser
descartadas (presenca de buracos, cortes ou rasgos, alteragao da cor,
etc) Para luvas feitas de camadas diferentes de material, os niveis

de desempenho indicados sao validos para a luva na sua totalidade.
Para luvas feitas de duas ou mais camadas, a classificacao geral nao
reflete exatamente o nivel de desempenho da camada exterior. Essas
luvas ndo séo lavaveis.

Instrugdes de uso

Vestir Examine a luva para garantir que esta ndo tem defeitos. Alinhe
os dedos da luva com a mao apropriada antes de a vestir. Coloque
todos os dedos na abertura. Ajuste a luva aos dedos e & palma da
méo. Retirar Puxe os dedos de uma luva para a retirar, sem retirar
completamente a m&o da luva. Puxe os dedos da segunda luva
Armazene as luvas em um local limpo e seco.

Armazenamento e manutengio

Armazene em condicoes de temperatura e umidade normais e em
areas limpas, cobertas e ventiladas. Quando utilizadas, armazenadas
e cuidadas da forma apropriada, essas luvas nao envelhecem

Declaragédo de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

DENOMINACION/USO

Par de guantes para pequenos trabajos de bricolaje y pequenas
manipulaciones. Materiales: POLIESTER 50%, LATEX 50%.Cumple con
los requisitos del reglamento (UE) 2016/425 EL guante cumple los
requisitos de las normas EN 1S021420:2020 y EN388:2016+A1:2018

- EN388
Resistencia a la abrasion 2
Resistencia al corte con cuchillas 1
Resistencia al rasgado 2 2121X
Resistencia a la perforacion 1
Resistencia al corte (segan la norma X
EN1S013997)

«X» indica que el guante no se ha probado o que el método de

prueba no es adecuado para el disefio o los componentes del guante.
«O» indica que el guante tiene un nivel de prestacion inferior al
minimo requerido para el riesgo individual indicado. En el ensayo

de resistencia al corte (6.2), los resultados del «Ensayo de corte»
solamente seran informativos, y solo el ensayo de resistencia al corte
«TDM» (6.3) sera el resultado del nivel de prestacion de referencia.

Limites de proteccion

No se garantiza la proteccion contra riesgos o peligros no
mencionados en este documento. Contiene goma de latex natural
que puede causar reacciones alérgicas, incluido un choque
anafilactico. Estos guantes no deben utilizarse donde exista riesgo
de ser atrapado por partes moviles de maquinas. Los niveles de
prestacion mencionados, a continuacion, en relacion con la norma EN
388 solamente son validos para la palma del guante. La proteccion
se limita a una parte de los guantes. Los niveles de prestacion no se
refieren a los dedos. Los niveles de prestacion indicados solamente
son validos para guantes nuevos, sin lavar ni renovar. Estos niveles
de prestacion se obtienen a partir de pruebas de laboratorio
realizadas segln las condiciones definidas por las normas. Los
guantes deben ser inspeccionados visualmente antes de su
utilizacion. Si estan danados, no deben utilizarse y deben desecharse
(presencia de un agujero, corte o desgarro, cambio de color, etc). En
los guantes fabricados con diferentes capas de material, los niveles
de prestacion indicados son validos para la totalidad del guante. En
los guantes fabricados con dos 0 mas capas, la clasificacion general
no refleja necesariamente el nivel de prestaciones de la capa exterior.
Estos guantes no se pueden lavar.

Instrucciones de uso

Colocacion Examine el guante para asegurarse de que no tiene
defectos. Alinee los dedos y el pulgar del guante con la mano
adecuada antes de colocarlo. Introduzca los cinco dedos en el
manguito (puno). Ajuste el guante alrededor de los dedos y de la
palma. Retirada Tire de los dedos del guante para que resbale, sin
sacar la mano completamente del guante. Tire de los dedos del
segundo guante. Guarde los guantes en un lugar limpioy seco.

Al y
Se deben almacenar en condiciones normales de temperatura y
humedad, en locales limpios, cubiertos y ventilados. En condiciones

normales de utilizacion, de almacenamiento y de mantenimiento,
estos guantes no se deterioran

Declaracion UE de conformidad
Esta disponible en www.ppe-dextercom

XAPAKTHPIZTIKA / XPHZH

ZeuyApl yavua yla LIKpA LACTOPEHATA KAl YIa EAADPU XEIPIOUO. YAKA
MOAYESTEPAS 50%, AATE= 50%. SUPHOPOUWVETAL LE TIG T OELG

0L KaVOVIoWOU (EU) 2016/425 To yavTl TANEOL TG QA OELG TwV
TpotuTiwy EN 1S021420:2020 kat EN388:2016+A1:2018 Zeuydpt yavua
VA HIKPA ACTOPEHATA KAl YIa EAADPU XEIPIOUO. YAKA Bmﬁsm - PVC
(MoAuBwuLNOYAWPIBLO) 388

AVIOXT) OUG TPIBEG 2
Avtiotaon o kor e Aeriga 1 2121X
AVIOX) OT0 OKIGIHO 2
Aviox om Glétpnon 1
Avtox) omy kor (EN IS0 13997) X

To «X» UTIOSEIKVVEL OTL TO YAvTL SV €XEL SOKILAOTEL 1} OTL 1 UEGOS0G
BOKIUNG eV dalveral va eivat KaTAANAN yia T0 OXESLO 1) TO CUOTATKO
TOU yavTloL. To «0» UTIOSEIKVUEL OTL TO YAVTL £XEL ETIMESO ETUEOTEWV
XOUNAGTEQO AMO T0 EAAXLOTO YL TOV GUYKEKPLUEVO UEUOVWHEVO
kivbuvo. Ma v auPAUTNTa ot ok avtiotaon korg (6.2), Ta
QAMOTEAEOHATA TG «AOKIUNG KOTIHG» EVAL HOVO EVBEIKTIKA, EVW UdVO N
Sokur) avtiotaonc kot «TDM» (6.3) ToU TOVOSUVAHGUETPOU Elval TO
anotéAeopa avadpopdg Tou kadoplleL v anodoon

‘Opia mpogtagiag

H mpootacia and kwsivoug Tou v avadpepovtal oto Tapdv éyypado
Sev elvat eyyunpévn. Meptéxouv AATEE amd GUTIKO KAOUTOOUK T0 OTIol0
80 UMOPOVCE Va TIPOKAAETEL AAAEPYILKT). AUTA TAL yAVTIAL BEV TIPETIEL VO
OPLOVVTAL OE TEPITIWOELG OTIOU UTIAPXEL KIvEUVOG Va TILACTOLY and
KWOUUEVA PEPN UN)avnUatwy. Ta emineda emSOoEWY TTou avadépoviat
TIAPaKATW O€ OXEoN He T0 EN 388 toxUouv HOvo yia Ty aAdn tou
yavtol. H pootacia meplopidetat og pépog twv yavibv. Ta enineda
€TSO0EWY eV 1oXUOULVY yia Ta saxTLAa. Ta avadepopeva enimesa
anodoong LaXUOLY LAV YLa KAWOLEYLA, ATTAUTA 1) QVaSNUOUPYNHEVA
yavTa. Autd ta emineda EMEO0EWVY TIPOKVTITOUY Ao £PYACTNPLAKES
BOKIUEG LT TG OUVBTIKEG TTOU opiovial amo ta potura. Mpw and

™ XPron, Ta yavta mpénet va eAéyxoviat omtikd. EAv £xouv Urootel
Tnud, Sev TIPETEL VA XPNOLOTIOOVVTAL KAt TIREMEL VA anoppimToviat
(Uap€n oG, KOTIG 1) oKIGUAToE, AAAayT) XPWHATOG KATL). Ma yaviia
KATAOKELAOHEVA amo SLadOPETIKA OTPWHATA UAIKOU, Ta EMMESA
ETEO0EWVY TIOL AVADEPOVTAL LXVOULV YIa KAJE YAVTL GTO GUVOAS TOU.
Ma ta yavua nou anotehotvial and s00 1) meploadtepa oTpwpata,

) OLVONKY) TAEIWVOUNGT 6V AVTKATOMTPiZeL anapaltnta o enineso
anosooNG TV EEWTEPLKOL OTPWHATOG. Autd Ta yavua 6ev TAévovial

06nyieg xpriong

Mpotol ¢popedolv EEETAOTE T0 yavil yia va Bepalwdeite du v
uapyouv erattbpata. Eu8uypapiiote ta 5AXTUAQ Kat TovV avtixelpa
TOL YaVTIOU HE TO KATAAANAO XEPL TIPWY TO HOPECETE. TOTIOBETHOTE KaL TA
TéVIE SAXTUAA [€Ta 0T HaVOETa. KOYTE TO yavTl yUpw amo ta SAxTtuAa
Kat v maAapn. Adaipeon TpaBrEe ta SaXTUAA £VOG yavtiol yia va 1o
BYGAETE, XWPIG va apaLpETETE TO XEPL EVIEADG amd To yavit. TpapriEte
Ta 5AXTUAQ TOU SEUTEPOU yaVTIOU. ATOBNKEVOTE Ta yavTia o€ Kadapo,
OTEYVO PEPOG,

Amnodrikeuan kat cuvtipnon

DUNACCETE UTIO KAVOVIKEG OUVBTKEG EPHOKPATIAG Kal uypaciag kat
0€ Ka8apoUG, OTEYAOHEVOUG KAl AEPIZOHEVOUG XWPOUG. YO KaVOVIKES
OUVANKEG XPONG, ATIOBTIKELONG KAl HpovTiSag, Ta yavtia autd sev
UTTOKEWTAL O€ Y1)pavon),

AnAwon cuppopdwong EE
Aadéolun oto www.ppe-dextercom

DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO

Par de luvas para pequenos trabalhos de bricolagem e pequenas
manutencoes. Materiais: POLIESTER 50% - Latex 50%. Em
conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As
luvas respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e
EN388:2016+A1:2018

EN388
Resisténcia a abrasao 2 ﬂ=
Resisténcia ao corte com laminas 1
- 2121X
Resisténcia a rasgoes 2
Resisténcia a perfuracdo 1
Resisténcia a cortes (EN 1SO 13997) X

0 «X» indica que a luva nao foi testada ou 0 método de teste nao

€ 0 adequado para o modelo ou composi¢ao da luva. O «0» indica
que a luva apresenta um nivel de desempenho abaixo do minimo
para o perigo individual em causa. Para o embotamento no teste
de resisténcia ao corte (6.2), os resultados do «Teste ao Corte» sao
meramente indicativos, sendo apenas o teste de resisténcia ao
corte tonodinamémetro «TDM» (6.3) o resultado de referéncia que
determina o desempenho,

Limites de prote¢ao

A protecao contra riscos ou perigos ndo mencionados neste
documento nédo esta assegurada. Contém latex de borracha natural,
que pode causar uma reacao alérgica, incluindo choque anafilatico.
Estas luvas ndo devem ser utilizadas quando existe risco de serem
apanhadas por partes de maquinas em movimento. Os niveis de
desempenho mencionados abaixo em relacdo a EN 388 sao validos
apenas para a palma da luva. A protecao é limitada a uma parte

das luvas. Os niveis de desempenho nao se aplicam aos dedos. Os
niveis de desempenho mencionados séo validos apenas para luvas
novas, nao lavadas ou regeneradas. Estes niveis de desempenho
sao obtidos através de testes de laboratorio em condicoes definidas
pelos padroes. Antes da utilizagao, as luvas devem ser verificadas.
Caso estejam danificadas, ndo devem ser utilizadas e devem ser
descartadas (contenham buracos, cortes ou rasgoes, alteracao

da cor, etc). Para luvas feitas de camadas de diferentes materiais,
os niveis de desempenho indicados sao validos para a luva na sua
totalidade. Para luvas feitas de duas ou mais camadas, a classificacao
geral no reflete exatamente o nivel de desempenho da camada
exterior. Estas luvas nao séo lavaveis.

Instrucoes de utilizagao

Calcar Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos
Alinhe os dedos da luva com a mao apropriada antes de a calgar.
Cologue todos os dedos no punho. Ajuste a luva aos dedos e palma da
mao. Remover Puxe os dedos de uma luva para a retirar, sem retirar
completamente a mao da luva. Puxe os dedos da segunda luva.
Armazene as luvas num espago limpo e seco.

Armazenamento e manutencio

Armazene em condicoes de temperatura e humidade normais e em
areas limpas, cobertas e ventiladas. Quando utilizadas, armazenadas
e cuidadas em boas condicées, estas luvas ndo envelhecem

Declaragao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

OZNACZENIE/ UZYCIE

Para rekawic do drobnych prac zwigzanych z majsterkowaniem
i lekkich prac manipulacyjnych. Materialy: POLIESTERR 50%,
LATEKS 50%. Spetnia wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425
Rekawice spetniajg wymagania norm EN 1S021420:2020 oraz
EN388:2016+A1:2018

EN388
0Odpornosé na scieranie 2 Iﬂ=
0dpornosé na przeciecie ostrzem 1

2121X
0Odpornosé na rozdarcie 2
0dpornosé na przebicie/ przeklucie 1
0dpornosc na przeciecie (EN X
1S013997)

«X» 0znacza, ze rekawica nie zostata przetestowana lub ze metoda
testowa nie wydaje sie odpowiednia dla tego typu rekawicy ub

jej komponentu. «O» 0znacza, ze rekawica ma poziom skutecznosci
dziatania/ odpornosci nizszy niz minimalny dla danego zagrozenia W
przypadku ostabienia w tescie odpornosci na przeciecie (6.2), wyniki
«Testu przeciecia» sa jedynie orientacyjne, wytacznie test odpornosci
na przeciecie tonodynamometrem «TDM» (6.3) jest wynikiem
referencyjnym okreslajacym odpornosc.

Limity ochrony

Ochrona przed ryzykiem lub zagrozeniami niewymienionymi w
niniejszym dokumencie nie jest gwarantowana. Zawieraja naturalny
kauczuk (lateks), ktory moze spowodowat reakcje uczuleniowa, w
tym wstrzas anafilaktyczny. Rekawice te nie powinny by¢ noszone
w miejscach, w ktorych istnieje ryzyko zaczepienia o ruchome
czesci maszyny. Poziomy skutecznosci wymienione ponizej w
odniesieniu do normy EN 388 dotycza wytacznie wewnetrznej
czesci rekawicy. Ochrona ogranicza sie do danej czesci rekawic.
Poziomy skutecznosci nie dotycza palcéw. Wymienione poziomy
skutecznosci odnosza sie wytacznie do nowych, niewypranych lub
zregenerowanych rekawic. Te poziomy skutecznosci sg uzyskiwane
podczas testow laboratoryjnych w w warunkach okreslonych przez
odpowiednie normy. Przed uzyciem rekawice nalezy sprawdzic
wzrokowo. Jesli zostaty uszkodzone, uzywac i nalezy je wyrzucic
(obecnosé dziury, przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru itp. )

W przypadku rekawic wykonanych z réznych warstw materiatu,
podane poziomy skutecznosci odnosza sie do kazdej rekawicy w
catosci. W przypadku rekawic sktadajacych sie z dwoch lub wiecej
warstw ogélna klasyfikacja niekoniecznie odzwierciedla poziom
wydajnosci warstwy zewnetrznej. Rekawic tych nie mozna prac.

Instrukcje uzytkowania

Zaktadanie Sprawdz rekawice, aby upewnic sie, ze nie maja zadnych
uszkodzen. Przed zatozeniem wyréwnaj palce i kciuk rekawicy z
odpowiednig dtonia. Wt6z wszystkie pie¢ palcow do rekawicy.
Dopasuj rekawice wokét palcow i dtoni. Zdejmowanie Pociagnij za
palce jednej rekawicy, aby ja zsuna¢, bez catkowitego wyjmowania
dtoni z rekawicy. Pociggnij za palce drugiej rekawicy. Rekawice nalezy
przechowywac w czystym i suchym miejscu

Przechowywanie i konserwacja

Przechowywat w pomieszczeniach o normalnej temperaturze i
wilgotnosci, czystych, zadaszonych i wentylowanych. W normalnych
warunkach uzytkowania, przechowywania i pielegnacji rekawice te
nie ulegajg procesowi starzenia,

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

DESIGNAZIONE / USO

Paio di guanti per piccoli lavori di bricolage e manipolazioni leggere.
Materiale: POLIESTERE 50%, LATTICE 50%.Conforme ai requisiti del
Regolamento (EU) 2016/425 Il guanto soddisfa i requisiti della norma
EN 1S021420:2020 e della norma EN388:2016+A1:2018

Resistenza all'abrasione 2 En3ss
Resistenza al taglio delle lame 1

Resistenza allo strappo 2 2121X
Resistenza alla perforazione 1

Resistenza al taglio (EN 1S0 13997) X

«x» indica che il guanto non & stato testato o che il metodo di test non sembra essere
adatto al design o al componente del guanto. «0» indica che il guanto ha un livello di
prestazione inferiore al minimo per il singolo rischio. Per quanto riguarda la smussa-
tura nel test di resistenza al taglio (6.2), i risultati del «Cut Test» sono solo indicativi e l
test di resistenza al taglio con tonodinamometro «TDM» (6.3) & l risultato di riferimento
per determinare le prestazioni

Limiti di protezione

Non & garantita la protezione da rischi o pericoli non menzionati

in questo documento. Contiene lattice di gomma naturale, che pud
causare reazioni allergiche, tra cui shock anafilattico. Questi guanti
non devono essere indossati in caso di rischio di impigliamento con
parti di macchine in movimento I livelli di prestazione indicati di
seguito in relazione alla norma EN 388 sono validi solo per il palmo
del guanto. La protezione & limitata ad una parte dei guanti. I livelli di
prestazione non si applicano alle dita. I livelli di prestazione indicati
sono validi solo per guanti nuovi, non lavati o rigenerati. Questi

livelli di prestazione sono stati ottenuti da test di laboratorio nelle
condizioni definite dagli standard. Prima dell'uso, i guanti devono
essere ispezionati visivamente. Se sono danneggiati, non devono
essere utilizzati e devono essere gettati (presenza di fori, tagli o
strappi, cambiamento di colore, ecc) Per i guanti composti da diversi
strati di materiale, i livelli di prestazione indicati sono validi per ogni
guanto nella sua interezza. Per i guanti composti da due o pit strati, la
classificazione complessiva non riflette necessariamente il livello di
prestazione dello strato esterno. Questi guanti non sono lavabili.

Istruzioni per Uuso

Indossare i guanti Esaminare il guanto per verificare che non vi siano
difetti Allineare le dita e il pollice del guanto alla mano appropriata
prima diindossarlo Inserire tutte e cinque le dita nel polsino.
Sistemare il guanto intorno alle dita e al palmo. Rimozione del guanto
Tirare le dita di un guanto per farlo scivolare via, senza estrarre
completamente la mano dal guanto. Tirare le dita del secondo
guanto. Conservare i guantiin un luogo pulito e asciutto

Conservazione e manutenzione

Conservare in condizioni normali di temperatura e umidita

ein locali puliti, coperti e ventilati. In condizioni normali di
utilizzo, conservazione e cura, questi guanti non sono soggetti a
invecchiamento.

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom

OMUC/BUKOPUCTAHHSA

Mapa pyKaBuLib AN APIGHVX POBIT, NOB'A3aHIIX i3 JOMALLIHIM
MaWCTPyBaHHAM i HE3HauHWX MaHinynayin. Matepianu: MNOMIECTEP
50%, TATEKC 50%. BignoBifae BMMOram, BCTaHOBEHNM y
PernameHTi (EC) 2016/425 PykaBuus Bignosigae svMoram
cTaHgapTie EN 1S021420:2020 Ta EN388:2016+A1:2018

EN388
CTIVKICTb A0 CTUPaHHA 2 ﬂ=
CTiVKICTb 10 NOpI3iB Ne3om 1
2121X
CTivtKicTb 20 po3pysia 2
CTiftKicTb A0 NPOKONiB 1
CTiviKicTb 00 nopizie (EN 1S013997) X

CumBON «X» BKa3ye Ha Te, LLIO pyKaBWLs He NporLuna

BYNPOBYBaHL a60 LLIO MeTod BUNPoGyBaHHs He Bianosigae
aM3anHy pykasuui um i maTepiany. CMeon «O» BKa3ye Ha Te, Lo
PyKaBWLsS Ma€E PiBEHb €KCMTyaTaLiNHMX BNaCTUBOCTEN HUXUE
MiHIManbHOro Ans Liei He6e3nekw. LLIo CTOCYETLCA 3aTyneHHs
nesa nig Yac BUNPoByBaHHsA Ha CTIKICTb 10 Nopisis (6.2),
pe3ynsTaTyt «BUNpoByBaHHs Ha MOpi3» € NULLIE OPIEHTOBHMY
NnLue BUNPOByBaHHs Ha CTIMKICTL 40 NOPI3iB 3a 4OMOMOrol0
ToMoavHaMomeTpa «TDM» (6.3) jac pesynbTar, LU0 BU3HaYaE PiBeHb
ekcnnyaTayiiH1x BNacTUBOCTEN.

Mexi 3axucty

3axuCT B} PU3KKiB a60 HEBE3MEK, HE 3raflaHuX Y LIbOMY [OKYMEHTI,
HE rapaHTYETbCA. MICTUTb MPUPOAHNI KayuyKOBUI NaTEKC, KU
MOXE BUKNMKATW aneprivHy peakLito, BKITHYHO aHadinakTuiHnim
LLIOK. L|i pyKaBuLi He NOTPIGHO HOCUTY TaM, [ie € PU3NK
MOTPaNISHHSA Mif PYXOMi 4aCTVHK MexaHi3MiB. HaBedeHi HuKye
piBHI ekcnnyaTayifiH1X BNACTUBOCTEN BIAMNOBIAHO A0 CTaHAAPTY
EN 388 giricHi TinbKu 415 4ONOHI pyKasuLi. 3aXmMCT NOLLMPIOETLCS
TiNbKM Ha YaCTVHY PyKaBWiLib. PiBHI eKCrlyaTaL|iiHX BNACTUBOCTEN
HE NOLLIMPIOIOTLCA Ha Narblyi. 3a3HaueHi ekcryarauiiHi
BMACTVBOCTI AiMCHI TiNbKW AN HOBUX PYKaBWLib, fKi HE MU

Ta He BigHOB/IOBaNW. PiBHI €KCMNyaTaLliiHMX BNaCTUBOCTEN
FPYHTYIOTLCS Ha pesykTaTax 1aopaTopHUX JOCHIAXKeHb,
NpoBeAeHVIX BifNOBIgHO [0 YMOB, BU3HAUYEHVIX CTaHOapTaMu.
Meper, BUKOPUCTaHHSM PyKaBuMLi NOTPIBHO BidyasibHO OrNsHY T
AKLLIO BOHW MOLLIKOAKEHI, iX HE MOXHa BUKOPUCTOBYBATY Ta
HEOOXIHO BUKUHY TU (HasBHICTb [1iPOK, NOPI3iB a60 po3pueis, 3MiHa
KOrbOPY TOLLO). [1151 PYKaBMLib, BUrOTOBINEHWX i3 AEKINbKOX LLIAPIB
MaTepianis, 3a3HaueHi PiBHi eKcrnyaTauiiHX BNacTMBOCTEN AiNCHI
NSt KOXHOI PYKaBWLi B Linomy. [ns pyKaBuLb, ki CKNafaoTses 3
180X a60 6inbLLE LLIAPIB, 3aranbHa Knacudikallis He 060B'A3K0BO
BiN06paXae piBeHb eKCyaTaLiiHVX BMIAaCTUBOCTEN 30BHILLHLOMO
wiapy. Lii pykaBuLi He MoXHa npaT

IHCTPYKLUii LLIOA0 HOCIHHA

OpsraHHs OrnAaHLTE PYKaBMLIO, LLIOG NEPEKOHATUCH Y BiCy THOCTI
fedekTis. Meper TVM, K HagsraTV PYKaBULIKO, BUPIBHANTE NanbLii
BEMVIKWI Naneyb Ha BignoBigHin pyui. MpocyHsTe BCi M'sTh NanbLis
i MaHXeT. OAArHiTb PyKaBULIO Ha NanbLi Ta JONOHI0. 3HIMaHHS
MOTArHITL 3a NanbLi OQHIET PyKaBuLj, LG 3HATY i, HE BAMaIoum
PYKy MOBHICTHO 3 pyKaBuLi. MOTArHITL 3@ NanbLi 4pyroi pykasuui
36epirariTe pyKaBuLi B YACTOMY Ta CyxoMy Micui

36epiraHHsa Ta gornag

36epiranTe 3a HOPMarbHUX YMOB TEMMePaTypw i BOMOrocTi,
Y UNCTVIX, 3aKPUTVIX Ta MPOBITPHOBAHVIX MPUMILLIEHHSX. 38
HOPMarbHYIX YMOB BUKOPVCTaHHS, 36epiraHHs Ta gornsgy Ui
pyKaBuLi He NiZNsrakTb CTapiHHIO,

€C Oeknapauis BignosigHocTi
LocTynHa Ha Be6canTi www.ppe-dextercom



DENUMIRE/UTILIZARE

Pereche de manusi pentru lucrari de bricolaj si manutentiune
usoara. Material: POLIESTER 50%, LATEX 50%. Respecta cerintele
Regulamentului (UE) 2016/425 Manusa indeplineste cerintele EN
1S021420:2020 si EN388:2016+A1:2018

EN388
Rezistenta la abraziune 2
Rezistentd la tdiere cu lama 1
Rezistent la sfasiere 2 2121X
Rezistent la intepare 1
Rezistents la taiere (EN 1S0 13997) X

,X"indica faptul ca manusa nu a fost testata sau ca metoda de
testare nu pare a fi adecvata pentru modelul sau compozitia manusii
,0” indica faptul cd manusa are un nivel de performanta mai mic
decat cel minim pentru pericolul individual dat. In ceea ce priveste
tocirea in testul de rezistent la taiere (6.2), rezultatele ,Testului

de taiere” sunt doar orientative, doar testul de rezistentd la taiere

cu tomodinamometru ,TDM” (6.3) fiind rezultatul de referinta care
determina performanta.

Limite de protectie

Protectia impotriva riscurilor sau pericolelor care nu sunt mentionate
n acest document nu este garantata. Contine cauciuc latex natural,
care ar putea cauza o reactie alergicd, inclusiv soc anafilactic.Nu se
recomanda purtarea acestor manusi in cazul in care exista riscul de a
fi prinse de piesele in miscare ale utilajelor. Nivelurile de performanta
mentionate mai jos in legatura cu EN 388 sunt valabile numai pentru
palma manusii. Protectia este limitata numai la o parte a manusii
Nivelurile de performanta nu se aplica degetelor. Nivelurile de
performanta mentionate sunt valabile numai pentru manusi noi,
nespalate sau reciclate. Aceste niveluri de performanta sunt obtinute
n urma unor teste de laborator in conditiile definite de standarde
Tnainte de utilizare, se recomanda inspectarea vizuald a manusilor.

Tn cazul in care sunt deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi
aruncate (existenta gaurilor, taieturilor sau rupturilor, modificri de
culoare etc.). In cazul manusilor confectionate din diferite straturi

de material, nivelurile de performanta indicate sunt valabile pentru
fiecare manusa in parte. Pentru manusile alcatuite din doua sau mai
multe straturi, clasificarea globala nu reflectd neapérat nivelul de
performanta al stratului exterior. Aceste manusi nu se pot spéla.

Instructiuni de purtare

Aplicare Examinati manusa pentru a va asigura ca nu prezinta
defecte. Aliniati degetele si degetul mare al manusii cu mana
corespunzatoare inainte de a o imbraca. Introduceti toate cele cinci
degete In manseta. Ajustati manusa in jurul degetelor si al palmei.
Tndepartare Trageti de degetele uneia dintre manusi pentrua o
indeparta, fara a scoate mana complet din manusa. Trageti de
degetele celei de-a doua manusi. Depozitati manusile intr-un loc
curat si uscat.

Depozitare si intretinere

Depozitati in conditii normale de temperatura si umiditate, in
spatii curate, acoperite si ventilate. in conditii normale de utilizare,
depozitare siingrijire, aceste manusi nu sunt supuse imbatranirii

Declaratia de conformitate UE
Disponibild pe www.ppe-dextercom

BESTEMMING/GEBRUIK

Paar handschoenen voor klein kluswerk en lichte werkzaamheden
Materialen: POLYESTER 50%, LATEX 50%. Voldoet aan de vereisten
van Verordening (EU) 2016/425 De handschoen voldoet aan de
vereisten van EN 1S021420:2020 en EN388:2016+A1:2018

EN388
Slijtvastheid 2
Doorsnijweerstand 1
Scheurweerstand 2 2121X
perforatieweerstand 1
Snijweerstand (EN 1S0 13997) X

«X» betekent dat de handschoen niet getest werd of dat de
testmethode niet geschikt lijkt voor het ontwerp of de component
van de handschoen. «O» geeft aan dat de handschoen een
prestatieniveau heeft dat lager is dan het minimum voor het gegeven
individuele gevaar. Voor afstomping in de snijweerstandstest

(6.2) zijn de resultaten van de «snijtest» louter indicatief, waarbij
alleen de tonodynamometer snijweerstandstest «TDM» (6.3) het
referentieresultaat is dat de prestaties bepaalt.

Beschermingslimieten

Bescherming tegen risico’s of gevaren die niet in dit document
worden genoemd, wordt niet gegarandeerd. Deze handschoenen
bevatten natuurrubber (latex) dat een allergische reactie

kan veroorzaken, waaronder een anafylactische shock. Deze
handschoenen mogen niet worden gedragen op plaatsen waar
het risico bestaat dat ze gegrepen worden door bewegende
machineonderdelen. De hieronder vermelde prestatieniveaus
met betrekking tot EN 388 gelden alleen voor de palm van

de handschoen. De bescherming is beperkt tot een deel van

de handschoenen. De prestatieniveaus gelden niet voor de
vingers. De vermelde prestatieniveaus zijn alleen geldig voor
nieuwe, ongewassen of geregenereerde handschoenen. Deze
prestatieniveaus worden verkregen uit laboratoriumtesten onder
de voorwaarden die zijn bepaald door de normen. Voor gebruik
moeten de handschoenen visueel worden geinspecteerd. Als ze
beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze
worden weggegooid (aanwezigheid van een gat, snee of scheur,
kleurverandering, enz.). Voor handschoenen die uit verschillende
lagen materiaal bestaan, gelden de aangegeven prestatieniveaus
voor elke handschoen in haar geheel. Voor handschoenen die uit
twee of meer lagen bestaan, weerspiegelt de algemene classificatie
niet noodzakelijk het prestatieniveau van de buitenste laag. Deze
handschoenen zijn niet wasbaar.

Instructies voor het dragen

Trek de handschoenen aan Inspecteer de handschoen op eventuele
defecten. Leg de vingers en duim van de handschoen op één lijn

met de juiste hand voordat u de handschoen aantrekt. Steek alle vijf
de vingers in de handschoenmanchet. Modelleer de handschoen
rond de vingers en de handpalm. Verwijderen Trek aan de vingers
van een handschoen om deze uit te doen, zonder de hand volledig
uit de handschoen te halen. Trek aan de vingers van de tweede
handschoen. Bewaar de handschoenen op een schone, droge plaats.

Bewaren en onderhoud

Bewaren bij normale temperatuur en vochtigheid en in schone,
afgedekte en geventileerde ruimten. Onder normale gebruiks-,
opslag- en onderhoudsomstandigheden zijn deze handschoenen niet
onderhevig aan veroudering.

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom

DESIGNATION/USE

Pair of gloves for small DIY jobs and light handling. Materials
POLYESTER 50%, LATEX 50%. Complies with the requirements of
Regulation (EU) 2016/425 The glove meets the requirements of EN
1S021420:2020 and EN388:2016+A1:2018

EN388
Abrasion resistance 2
Blade cut resistance 1
Tear resistance 2 2121
Puncture resistance 1
Cut resistance (EN IS0 13997) X

«X» indicates that the glove has not been tested or that the test
method does not appear to be suitable for the glove design or
component. «0» indicates that the glove has a performance level
lower than the minimum for the given individual hazard. For blunting
in the cut resistance test (6.2), the results of the «Cut Test» are only
indicative, with only the tonodynamometer cut resistance test «TDM»
(6.3) being the reference result determining performance.

Protection limits

Protection against risks or hazards not mentioned in this document
is not guaranteed. Contains natural rubber latex, which could

cause allergic reactions, including anaphylactic choc. These gloves
should not be worn where there is These gloves should not be worn
where there is a risk of being caught by moving machine parts. The
performance levels mentioned below in relation to EN 388 are only
valid for the palm of the glove. The protection is limited to part of
the gloves. The performance levels do not apply to the fingers. The
performance levels mentioned are only valid for new, unwashed or
regenerated gloves. These performance levels are obtained from
laboratory tests under the conditions defined by the standards.
Before use, gloves should be visually inspected. If they are damaged,
they must not be used and must be discarded (presence of a hole, cut
or tear, change in colour, etc.). For gloves made of different layers of
material, the performance levels indicated are valid for each glove
in its entirety. For gloves made up of two or more layers, the overall
classification does not necessarily reflect the performance level of
the outer layer. These gloves are not washable.

Wearing instructions

Putting on Examine the glove to ensure that there are no defects.
Align the fingers and thumb of the glove with the appropriate hand
before donning. Insert all five fingers into the cuff. Trim the glove
around the fingers and palm. Removal Pull on the fingers of one
glove to slide it off, without removing the hand completely from the
glove. Pull on the fingers of the second glove. Store the gloves in a
clean, dry place.

Storage and maintenance

Store under normal temperature and humidity conditions and in
clean, covered and ventilated rooms. Under normal conditions of use,
storage and care, these gloves are not subject to ageing

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Veuillez lire les informations donner par le
fabricant.  Consulte la informacion
proporcionada por el fabricante. Consulte a
informacdo dada pelo fabricante. Leggere
le informazioni fornite dal costruttore.
Acite Minpogopies mov mapéxovrar amd Tov Kataokevaon. Patrz
informacje dostarczone przez producenta. Uretici tarafindan
verilen bilgilere bakin. Vezi informatiile furnizate de producétor.
Mpouutaiite BKasiBkN BupobHUKa. (MoTpUTe yKa3aHue no
sKkennyatauuy, See information supplied by the manufacturer.
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